

Trump nemůže zlepšit vztahy s Ruskem, když mu vlastní vláda a média házejí klacky pod nohy

Paul Craig Roberts

12.7.2017

Obávám se, že The Saker a Finian Cunningham mají pravdu. Z Trumpova setkání s Putinem nemůže vzejít nic, protože jak Cunningham řekl: „*Trump nemá svobodu ani skutečnou moc. Skuteční držitelé moci v USA zajistí, že rusofóbní kampaň bude pokračovat s ještě více falešnými obviněními ohledně podvrtného zasahování Moskvy do západních demokracií. Trump bude i nadále žít ve stínu podezření vyvolávaných médii. Bude tak pokračovat také program na změnu režimu v Sýrii a na konfrontaci s Ruskem. Trumpovy osobní názory na tyto otázky a na Vladimíra Putina nejsou důležité – pro skutečné vládcy jsou vsutku postradatelné.*“

Cunningham poukazuje na fakt, že místo toho, aby americká média schůzku uvítala jako počátek procesu zmírňování vysokého napětí mezi dvěma hlavními jadernými mocnostmi, odsoudila Trumpa za to, že byl při jednání s Putinem zdvořilý.

To, co nezachytila média v celém západním světě ale možná ani v Rusku, je pochopení skutečnosti, že vyvoláváním napětí se zabývá nejenom Hillary s Demokratickým národním výborem, neokonzervativci, s americkým vojenským a bezpečnostním komplexem, ale také lidé, které přímo jmenoval prezident Trump.

Trumpova vlastní velvyslankyně v OSN Nikki Haleyová a Trumpův a státní tajemník Rex Tillerson znějí přesně jako Hillary Clintonová, Demokratický národní výbor, neokonzervativci, Washington Post, New York Times, CNN a zbytek úplně zdiskreditovaných prodejních médií, které se zavázaly zvyšovat napětí mezi USA a Ruskem až do bodu jaderné války.

Ve stejný den, kdy prezident Donald Trump řekl: „*Je načas přejít ke konstruktivním vztahům s Ruskem*“ a den poté, co řekl: „*Včera jsem měl s prezidentem Putinem skvělou schůzku*“, ignorantská, hloupá Nikki Haleyová, kterou Trump jmenoval velvyslankyní v OSN, veřejně shodila svého prezidenta halasným prohlášením: „*Nemůžeme důvěřovat Rusku a Rusku nikdy důvěřovat nebudeme!*“

Ignorantská, hloupá Haleyová je stále ještě ve funkci coby dokonalý projev Trumpovy bezmocnosti.

Ignorantská, hloupá Haleyová daleko překonala obávanou Obamovu velvyslankyni v OSN neokonzervativní Samanthu Powerovou, která činila vše možné i nemožné, aby zničila vyhlídky na normální vztahy mezi dvěma hlavními jadernými mocnostmi. Proč Nikki Haleyová pracuje s cílem vyvolat konfrontaci mezi jadernými mocnostmi, která by zničila život na celé Zemi? Co se děje s Nikki Haleyovou? Je dementní? Přišla o rozum, pokud kdy nějaký měla?

Jak může prezident Trump normalizovat vztahy s Ruskem, když každý z úředníků, které jmenoval, chce zhoršovat vztahy až do prahu jaderné války?

Jak chce prezident Trump zlepšovat vztahy s Ruskem, když prezident Trump stojí bezmocný poté, co ho sprdla jeho velvyslankyně v OSN? Je vidět, že Trump je bezmocný, že je jaksi jen do počtu.

K Nikki Haleyové se připojuje Trumpův státní tajemník Rex Tillerson. Tillerson, údajně přítel Ruska, se také všemožně snaží, aby zhoršil vztahy mezi dvěma jadernými mocnostmi tím, že veřejně odporuje prezidentu Spojených států, čímž jasně ukazuje, že Trump je nula. Tillerson ostudně prohlásil, že Putinovo odmítnutí připustit, že Putin zvolil Trumpa zasahováním do amerických voleb, „*je překážka na cestě našich snah zlepšit vztahy mezi USA a Ruskem a je třeba na ně reagovat tím, že americký lid ujistíme, že Rusku ani nikomu jinému nedovolíme zasahovat do našich voleb.*“

Trumpovu neschopnost ilustrují ti, které jmenoval. V „jeho“ vládě není nikdo, kdo by ho podporoval. Každý z nich se snaží, aby mu namazal schody. A on sedí a twittuje.

Takže co si má prezident Putin myslet? Je dnes možné dosáhnout nějakého smysluplného ujednání s Washingtonem? Ani za pěťák! Trump má nulovou autoritu u „své“ vlády. Ti, které jmenoval, ho mohou klidně setřít. Prezident Spojených států je jen vtip. Najdete ho na Twitteru, ale nikde jinde. Určitě ne v Oválné pracovně, která provádí zahraniční a vojenskou politiku. Prezident twitteruje a myslí si, že to je politika.

Trumpova administrativa byla zničena, když slabý Donald Trump umožnil neokonzervativcům odstranit jeho poradce pro národní bezpečnost generála Flynnna. Z toho se Trump nikdy nezotavil. „Jeho“ administrativu tvoří agresivní rusofóbové. Jediným výsledkem toho mohou být války.

O údajném ruském zásahu do prezidentských voleb (Trump versus Hillary) víme dvě věci. První je ta, že John Brennan, Obamův ředitel CIA, a Comey, Obamův ředitel FBI, opakovaně naznačovali, že Trump byl zvolen ruským zasahováním do voleb, ale ani CIA, ani FBI neposkytly žádné důkazy, že by k takovému vměšování došlo. Realita je taková, že ani několik měsíců od případu nemůže zvláštní žalobce, bývalý ředitel FBI, předložit žádné důkazy. Celá záležitost je falešná, ale pokračuje dále. A nebude mít konce, protože je narafičena tak, aby podkopala důvěru lidí, kteří prezidenta Trumpa zvolili. Poselství zní takto: „Trump není pro Ameriku. Trump je pro Rusko.“

Je to k neuvěření! NSA odposlouchává všechna přenášená data. Pokud by Rusko zasahovalo do amerických prezidentských voleb, důkazy by byly evidentní a okamžitě k dispozici.

Navzdory zjevným lžím, které šíří Brennan a Comey, New York Times, Washington Post, CNN, MSNBC a spol., nikdo nebyl zatčen a podroben soudnímu řízení za pokus svrhnout zvoleného prezidenta Spojených států. Ukazuje to jasně, že prezident Spojených států jakoby ani neexistoval. Že je to figurka, která není schopna jednat nezávisle na státě ve státě, který ho ovládá.

Pokud se Vladimir Putin po setkání s Trumpem skutečně domnívá, že všechna zaranžovaná falešná obvinění proti Rusku jsou nyní odvolána a že normální vztahy mohou být obnoveny, pak Putin žije v La La Landu. Nikki Haleyová říká, že USA NIKDY nebudou Rusku důvěřovat. Pokud Putin důvěřuje Washingtonu, Rusko bude zničeno. A zbytek světa s Ruskem.

[Trump Cannot Improve Relations with Russia When Trump's Government and the US Media Oppose Improved Relations](#) vyšel 9. července 2017 na *Global Research*. Překlad v ceně 398 Kč Zvědavec.

URL adresa článku:

<http://www.zvedavec.org/komentare/2017/07/7318-trump-nemuze-zlepsit-vztahy-s-ruskem-kdyz-mu-vlastni-vlada-a-media-hazeji-klacky-pod-nohy.htm>